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数学（文）试题

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求）
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4．已知
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5．若函数y＝x 3－2x 2＋mx, 当x＝
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时, 函数取得极大值, 则m的值为  （　　）
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7．已知双曲线
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8． 已知数列{an}的前n项和为Sn，n∈N*，若2（Sn＋1）＝3an，则
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的定义域为[image: image45.wmf]A
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10．执行右面的程序框图，如果输入的t∈[－1，3]，
则输出的s属于(     )
A．[－3,4]     B．[－5,2]     C．[－4,3]
       

D．[－2,5]
11．设[x]表示不大于x的最大整数, 则对任意实数x, y, 有 （     ）
A. [－x] ＝ －[x]

             B.[2x] ＝ 2[x]

C.[x＋y]≤[x]＋[y]
                 D.[x－y]≤[x]－[y]

12．如图，在正三棱锥A-BCD中，E、F分别是AB、BC的中点，EF⊥DE，且BC=1，则正三棱锥A-BCD的体积是（     ）
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第Ⅱ卷  （90分）

二、填空题 本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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14．设实数
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 的最大值为8，则a+b的最小值为_____________．
15．已知数列
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16．已知双曲线
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的准线分别交于
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为坐标原点.若双曲线的离心率为2,
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三、解答题：本大题共5小题，每小题12分，共60分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17. （本题满分12分）设三角形ABC的内角
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(Ⅰ)求角
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（Ⅱ）若ＡＣ＝ＢＣ，且
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边上的中线
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18．（本题满分12分）现有正整数1，2，3，4，5，…n，一质点从第一个数1出发顺次跳动，质点的跳动步数通过抛掷骰子决定：骰子的点数小于等于4时，质点向前跳一步；骰子的点数大于4时，质点向前跳两步.
（I）若抛掷骰子二次，质点到达的正整数记为
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，求E
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（II）求质点恰好到达正整数5的概率.
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（1）求证：[image: image114.wmf]BDFG
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（1）确定点[image: image115.wmf]G

在线段[image: image116.wmf]AC

上的位置，使[image: image117.wmf]FG

//平面[image: image118.wmf]PBD

，并说明理由．

（3）如果PA=AB=2，求三棱锥B-CDF的体积

20．（本题满分12分）已知函数[image: image119.wmf]2
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的极值，并指出是极大值还是极小值；
（Ⅱ）若[image: image122.wmf]1
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21．（本题满分12分）设椭圆C
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过点（0，4），离心率为
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，（Ⅰ）求C的方程；（Ⅱ）求过点（3，0）且斜率为
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的直线被C所截线段的长度.
四、选做题：
22.（本题满分10分）选修4—1：几何证明选讲

如图，四边形ACBD内接于圆Ｏ，对角线AC与BD相交于M， AC⊥BD，E是DC中点连结EM交AB于F，作OH⊥AB于H，
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求证：（1）EF⊥AB          （2）OH＝ME
23．（本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程   
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24．（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲 

已知函数
[image: image140.wmf]a

a

x

x

f

+

-

=

2

)

(

．
（1）若不等式
[image: image141.wmf]6

)

(

£

x

f

的解集为
[image: image142.wmf]{

}

3

2

£

£

-

x

x

，求实数
[image: image143.wmf]a

的值；
（2）在（Ⅰ）的条件下，若存在实数
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以交点的极坐标为
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